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Notulen Leerlingenraad vergadering  
  

  
Datum:  Woensdag 29 maart 2023           Tijd:  13.00 uur 
  
 Agenda: nr. 5                                                 Verslag gemaakt door: meester Rogier   
    
 Verzorgen limonade:   
   

1. Agenda  
2. Mededelingen  

 
3. Wat wil je namens je groep bespreken?  

 
- Groep 5a:  
- Voetbal gaat wisselend, afgesproken om te voetballen als er een juf of meester bij is. 

Floran en Zoë bespreken dit met juf. Een slot van een Wc-deur doet het niet goed. Reactie: 
ik laat Hammy hier morgen naar kijken. 

 
- Groep 5/6b:  
- Staal (spelling) is soms onduidelijk gesproken en klopt soms niet. Reactie: De spiegel wordt 

besteld. Sommige pleinwachten treden niet altijd goed op. Reactie: kom naar juf of 
meester als het voor jullie nog niet is opgelost. 

 
- Groep 6a:  
- Gaan we met grep 5/6b op kamp? Reactie: Ja, jullie gaan naar Breeland in Annen. 
- Er is een leerling gevallen over een uitstekende tegel op het plein, dit is erg vervelend. 

Reactie: goed dat jullie dit doorgeven. Milan kan morgen de tegel aan Hammy laten zien, 
zodat hij dit op kan pakken. 

 
- Groep 7a:  
- Wij willen graag een tekenwedstrijd organiseren voor de jongste groepen. Mag dat? 

Reactie: Ja, dat kan. Komen jullie met een voorstel? 
  

- Groep 7/8b:  
- Na het zien van 13 in de oorlog (serie over de Tweede Wereldoorlog) vroegen sommige 

kinderen zich af of wij op school geen schuilkelder moeten hebben. Reactie: de serie laat 
op een realistische manier zien hoe kinderen leefden in die tijd. Een schuilkelder hebben 
we hier nu gelukkig niet nodig.  

- Het Bewegend leren was erg leuk! Reactie: goed om te horen. 
- Waarom doen we in groep 7/8b minder leuke dingen? Reactie: geen idee, ik vraag dit na 

bij de juf en meester. 
- Na de gym gebruiken sommige leerlingen deo, hier hebben sommige leerlingen last van. 

Reactie: alleen rollers worden gebruikt, ik geef dit door aan de juffen en meesters. 
 

- Groep 8a:  
- Hoge tafels? Is daar al een oplossing voor? Reactie: Ja, de tafels in het GVO-lokaal kunnen 

worden omgewisseld. Geven jullie dit door aan meester Jos? 
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4. Wat wil je namens je partnergroep bespreken?  

- 4a: graag de knikkergaten eruit halen op het plein, hierdoor struikelen sommige kinderen. 
- Dit onderdeel schuiven we door naar volgende week.  

 

5. Rondvraag 
- Vanuit de OOVR wordt een en ander georganiseerd. Hebben jullie enig idee hoe het kan 

dat er nu minder kinderen meedoen met activiteiten? Reactie leerlingenraad: komt 
waarschijnlijk omdat dit een aantal jaar niet door kon gaan. Er doen nu weer kinderen mee 
met de playbackshow en leerlingen gaan fakkels maken om het paasvuur aan te steken. 

- Wanneer zijn de verkiezingen van de Leerlingenraad? Reactie: deze vinden plaats in 
september. 

- Wij willen graag – als kamp Ameland te duur is- acties voeren om het geld binnen te halen. 
Reactie: dit wordt meegenomen naar de commissie. 

6. Vanaf de 2e vergadering houden we een actielijst bij:  
 

Inbreng  Groep  Wat gaan we bespreken?  Afspraak/actie  

 Directie  Allen Buitenspeelgoed? Wat zijn de wensen? 2e vergadering 
bespreken. 

 Directie  Allen  €400,- goede doel. Welk goed doel?  3e vergadering 
uitkomsten bespreken. 

 Directie  Allen  Wie voorzitter? 2e vergadering 
vaststellen. 

 directie  Allen  Kerstdiner?  3e vergadering volgt 
terugkoppeling 

Leerlingenraad  5/6b Spiegel in toiletruimte Maart '23 opgepakt. 

Leerlingenraad Allen  Vossenjacht?  Er volgt overleg met juf 
Ina om te kijken of het 
dit jaar ook mogelijk is. 

Leerlingenraad  7/8b Rollers i.p.v. deo In de groep wordt dit 
opgepakt en besproken. 

 Groep 5/6b  Allen  Zouden we een spiegel bij de wastafel 
mogen in ons toilet? 

Meester Rogier komt 
hier in een volgende 
vergadering op terug. 

Groep 5-6 b Allen  Spiegel is besteld.  

  
7.   Sluiting van de vergadering    

 


